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18. Madde donguleri ile ilgili sunum yapan 6gretmen
asagidaki gorseli akill tahtada yansitiyor.

Siniftaki bazi 6grenciler de goérsel ile ilgili bildiklerini
soylayorlar.

Ali: Bu gorsel dogadaki karbon déngusine aittir.

Veli: Bu dongu ile dogadaki su miktari
dengelenmektedir.

Selim: Bu dongu sayesinde atalarimizin kullandigi
suyu simdi biz kullaniyoruz.

D Y
1. Al madde dangilerini X
karistirmaktadir.
2 Veli gorsel ile ilgili dogru bilgi X
vermistir.
3. Selimin verdigi bilgi gdrsele gore
yanligtir. X

Ogrencileri tablodaki gibi degerlendiren
ogretmen nerede hata yapmustir?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 3

C)2ve3 D)1,2ve3

19. Fen Bilimleri dersinde égrenciler bir cisme
uygulayabildikleri en fazla kuvveti tespit etmek icin
dinamometre kullanarak deney yapiyor ve
gdzlemlerini asadidaki tabloya kaydediyorlar.

L . Uygulayabildigi
Ogrenci Kuvvet
Ali 50N
Kemal 75N
Vedat 40N

Deneyin ikinci asamasinda ogrencilerden asadidaki
cisimleri belirtilen yiksekliklere sekillerdeki egik
dizlemleri kullanarak cikarmalar istenmistir.
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1. Ali, A ve C cisimlerini yukarn c¢ikaracak kuvvete
sahiptir.

2. Vedat, B ve C cisimlerini verilen yukseklige
cikarabilir.

3. B cismini sadece Kemal yukan tasiyabilir.

Ogrencilerle ilgili verilen bilgilerden hangileri

dogrudur?
A) Yalmz 3 B)1ve?2
C) 2ve3 D)12ve3

GENEL
Tema Degerlendirme

¢ Tarih
...... /.....12020

20. Fenofftalein ¢ozeltisi asidik ortamda renksiz,
bazik ortamda pembe renk verir. Mavi turmusol
kagdidi asidik ortamda kirmizi, Kirmizi turnusol
kadgidi ise bazik ortamda mavi renk alir.

A Kabindaki sivinin mavi tumusol kagidini kirmiziya
B Kabindaki sivinin ise kirmizi turnusol kagidini
maviye cevirdidi bilinmektedir.

A Kabi B Kabi

Kaplarda bulunan sivilar ile ilgili;

1. Kaplardaki sivilar kanstinldiginda olusan
cozeltinin pH derecesi 7 olur.

2. A Kabindaki ¢ozelti metal kaplarda
saklanamaz.

3. Kaplardaki sivilar kanstinldiginda olusan
cozelti ele kayganlik hissi verir.

4. B Kabindaki ¢ozeltiye fenolftalein ¢ozeltisi
damlatildiginda pembe renk olusur.

hangileri séylenebilir?

A)Tve3 B)y2ved
Cy12ve3 D)y1,2ve4
MATEMATIK

Yukaridaki 4 metre vyaricaph dairesel bir
salonun alani ile kare seklindeki bir bahgenin
alani esittir. Bahcenin etrafina koselere de
denk gelecek sekilde Jﬁ metre araliklarla
fidan dikilmek isteniyor. Bu is icin ka¢ adet
fidana ihtiyac vardir? (== 3 aliniz)

A) 4 B)8 C)12 D) 16

2

Ayse, {96 metre uzunlugundaki kurdeleyi, 3
yerinden keserek esit parcalar elde etmek
istiyor. Buna gore her bir parcanin uzunlugu
kac metre olur?

A\

A) V32 B) 46 0 == D) 6
3

Bir boyaci dikdortgen seklindeki bir duvar
boyamak istemektedir. Bu duvarnn uzun kenari
2% + 5, kisa kenan x + 2 olduguna gore
boyacinin boyamasi gereken duvarin alaninin
cebirsel ifade olarak gosterimi asadidakilerden
hangisidir?

A) XX+ Tx+ 10
C)23+7x+10

B) x>+ 9x + 10
D)2 +9x + 10

S I

1. apartman  {6m

Y

"2 apartman

Sekilde verilen esit uzunluktaki 2 apartmanda
her kat 4m uzunlugundadir. Buna gore 1.
Apartmanda 3. katin penceresinde bulunan
bir  kusla, 2. apartmanin 5. Katinin
penceresinde bulunan Berat'n  arasindaki
en kisa uzaklk kag metredir?

A) 15 B) 16

)17 D) 18

izmit Korfezindeki Dilovasi burnu ile Altinova

Hersek burnu arasinda insa edilen Osman
Gazi Koprusi'nden aylik ortalama 3%10°
ara¢ gectigine gore gunlik ortalama kag tane
arac gegmektedir?

(1 ay = 30 gun)

A) 300 000 B) 90 000
C) 30 000 D) 270 000
Bmmmmm e

Bir arag 100 kilometrede ortalama 2% . 107"
litre yakit harcamaktadir. Sifir alinan bu arag
10° km yol vyaphiginda kag litre vyakit
harcamis olur?

A) 10°

B)28.10* cy10*  D)2%10*

3 m derinligindeki kare tabanl havuzun igi eni
150 cm, boyu 250 cm olan dikdortgen
seklindeki fayanslarla kaplanacaktir. Havuzun
tamami su ile dolduruldugunda havuzdaki
suyun hacmi en az kag molur?

A)112,5 B)144,25 C)168,75 D)196,25
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5-i 65 76 67 oG
B W 2 s m

isleminin sonucu kagtir?

B) \2

1
A) —
)2

1
C) —
)6

Esit parcalara bolunmus yukaridaki carkta 2
tane PAS ve 20, 30, 50, 100, 120, 150 ve
1000 seklinde sayilar vardir. Carki ceviren
yarismaci PAS gelirse puan almamaktadir.
Buna gore bu carki ceviren bir yarismacinin
50'den fazla puan alma olasihg! kagtir?

1 2
A) — B) — C
)9 )9 )

Ahmet 2%, Ayse 3" yasindadir. Ayse’nin yasi
Ahmet'in yasindan buyuk ve aralarindaki yas
farki 11 olduguna gore x + y en az kagtir?

A)5 B) 6

C)7 D)8

Ali 1den 100e kadar numaralandirimis
bilyelerden 3 ile bolinebilenleri secip bir torbaya
atiyor. Ayse ise Ali'den bagdimsiz olarak 1'den
60" kadar numaralandinlmis bilyelerden 5 ile
bélunebilenleri segip ayni torbaya koymustur.
Buna gore torbadan rastgele segilen bir bilyenin
15 ile tam bolunebilme olasiligi kagtir?

A2 Bl ol p2
9 9 45 15
S —
2a
gim 3a
r basketbol alan
2| sahasi
3a

Alani x? olan dikdorigen seklindeki bir okulun
bahcgesinin, basketbol sahasi ve ¢im alan
disinda kalan bolgesinin alanini veren cebirsel
ifade hangisidir?

A) (x + 5).(x = 5) B) (x + 5a)?
C) (x - 5a)’ D) (x + 5a).(x — 5a)
R

2*=a, 3 =bh, 5 =c¢
olduguna goére 180" sayisinn a, b ve ¢
cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A)aZ. b’ c B) a.b%. ¢?
B)a.b.c D) a’.b.c
e EEEEEEE R

1. Gekirge

ko

2. Gekirge

1200 cm

Aralarinda /1200 cm mesafe bulunan iki gekirge
birbirlerine dogru ziplamaktadir. 1. Cekirge her
seferinde J2_7 cm, 2. ¢ekirge her seferinde J‘ﬁ
cm ziplamaktadir. Esit sayida ziplayarak
karsilastiklarina gore bu iki cekirge kacar defa
ziplamiglardir?

A)3 B) 4

Bir torba icinde aymi buyuklukte, bir kismi
siyah bir kismi beyaz olmak (zere toplam 24
bilye wardir. Ali bu bilyelerden rastgele 2
tanesini gekip bir kenara koyuyor. Torbada
kalan bilyeler arasindan rastgele secilen bir

bilyenin siyah olma olasiig % oluyor.

Buna gore asadidaki tnermelerden hangileri
dogrudur?

|. Kenara konulan bilyelerin ikisi de beyaz
ise baslangicta esit sayida siyah ve beyaz
bilye vardir.

. Kenara konulan bilyelerin rengi ne olursa
olsun, bu olayda rasigele secilen bir
bilyenin beyaz olma olasiligi, siyah olma
olasiligindan fazla olamaz.

lll. Kenara konulan bilyelerin bir siyah biri

beyaz ise baslangigta 2 top gekilmeden
once, rastgele cekilen bir bilyenin siyah

olma olasildi yine % dir.

Alvell B) Ive lll
C)livelll D)1, Il ve Il
16----=mmmm e

Bir manavda domatesin kg fiyati 5 TL, biberin
kg fiyati 7 TL'dir.

x kg domates ve y kg biber 53 TL olduguna
gore, x'in y cinsinden degeri asagidakiler-
den hangisidir?

53 +5y 53-7y
A = 0 =~
B) 53;7)! D) 53;55«
N
Ay (x) Agacin boyu (y)

1 25

2 30

3 35

4 40

Yukaridaki tablo dikildiginde boyu 20 cm olan
bir fidanin aylara gére boy uzunlugunu
gbstermekiedir. Bu afag bir ayda 5 cm
uzadijina gore, Agacin boyu (y) ile gecen siire
(x) arasindaki denklem asaidakilerden

hangisidir?

=X =20+%
A)y-20+5 B)y 2{}+5
C)y=20x+5 D)y=20+5x

I X X I X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X I X I X X X X X I X X X X X X I I X I X I X X X X X X X X X X X X X X X X XX XX XXX XXX XXX XXX XX XXX

T XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XX XXX

21 32

30

saniye | saniye

saniye

20
saniye

16
saniye

36
saniye

saniye

24
saniye

32
saniye

Bir 151kl pano tzerindeki harfler ve yanma sureleri yukarida verilmistir. Ornedin: S harfi 21 saniyede bir, A
harfi 32 saniyede bir yanip sonmektedir. Pano acildig) anda ¢alismaya baslayan kronometre, 21 dakika 00
saniyeyi gosterdidi anda ekranda gorunen yazi asagidakilerden hangisi olur?

A) SANLURF

B) SANLURA

C) SNLUR

D) SNLIURA
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